



Siedlce, dnia 21 października 2016

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI

LEKARZ WETERYNARII

Beata Anna Tomanek

Wykonawcy

- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD.272.79.2016

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późniejszymi zmianami). Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD.272.79.2016 na **dostawę wirówek dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.**

Miniwirówka

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści wirówkę o prędkości wirowania 13 500 rpm z siłą odśrodkową 12300 g?

Odpowiedź nr 1:

Zgodnie z treścią specyfikacji Zamawiający wymaga aby siła wirowania rcf nie była mniejsza niż 14100 x g . Wymagania wynikają z procedur wykonywania badań do jakich ma być przeznaczona.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści wirówkę z możliwością ustawienia czasu wirowania 0-30 minut?

Odpowiedź nr 2:



Zamawiający wymaga aby istniał możliwość ustawienia czasu w zakresie nie mniejszym niż 15s-99min z funkcją pracy ciągłej. Wymagania wynikają z procedur wykonywania badań do jakich ma być przeznaczona.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści wirówkę o wadze 4,4 kg oraz wysokości 14,6 cm i głębokości 24,5 cm?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający wymaga aby wirówka miała wymiary zewnętrzne (szer. x głęb. x wys.) nie większe niż 23 x 24 x 13 cm, co wynika z wielkości stanowiska przeznaczonego do użytkowania wirówki.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający dopuści wirówkę bez możliwości wirowania probówek 0,4 ml
Jeśli Zamawiający nie wyraża zgody prosimy o wyjaśnienie dlaczego.?

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający wymaga, aby była możliwość wirowania probówek o poj. 0,4 ml ponieważ dysponuje w/w wielkością probówek.

Wirówka z wirnikiem i adapterem 13/16 mm.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści wirówkę bez drenu odprowadzającego skropliny z komory oraz bez funkcji automatycznego wyłączenia wirówki po 8 godzinach bezczynności? Powyższe cechy są cechami unikatowymi i charakterystycznymi tylko dla jednego producenta wirówek.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wymaga aby wirówka była wyposażona w dren odprowadzający wilgoć oraz skropliny z komory i funkcję automatycznego wyłączenia po co najmniej 8 godzinach bezczynności. Wymaganie wynika z faktu, iż nieodprowadzanie skropli wpływa na korozyjność komory oraz możliwość rozwoju drobnoustrojów, a tym samym kontaminację próbki. Funkcja automatycznego wyłączenia wirówki po 8 godzinach bezczynności wpływa na bezpieczeństwo oraz wydłuża żywotność urządzenia.

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII

lek. wet. Beata Anna Tomanek

